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Рекомендується для галузі знань  03 Гуманітарні науки 

Кафедра  кафедра історії  України 

П.І.П. НПП (за можливості) доц. Каюк Світлана Миколаївна 

Рівень ВО Перший (бакалаврський) 

Курс, семестр (в якому буде викладатись)  2, 3, 4 курси 

Мова викладання  українська 

Пререквізити (передумови вивчення 

дисципліни)  
Базові знання з історії України та всесвітньої, релігії, філософії, 

літератури; зацікавленість у розумінні суспільних процесів. 

Що буде вивчатися 

 Теорія фронтиру як одна з можливих у поясненні особливостей 

минулого та сьогодення, у сучасному застосуванні; 

мультифронтирний вимір українського минулого; особливості 

української ідентичності. Тюркський світ (османське минуле, 

історія Кримського ханства та кримських татар) у взаємостосунках 

з українським. Культура та філософія фронтиру.  

Чому це цікаво/треба вивчати 

«Свій, чужий, інший» - поняття, які в контактних зонах набувають 

власного звучання, які варто усвідомлювати. Осі історії 

змінюються, фронтирні терени можуть опинитися у центрі, а не 

переферії.  Курс дозволяє пояснити сучасні процеси, зрозуміти 

особливість теперішнього стану українського суспільства, 

здатність реагувати на виклики часу, поставити український 

варіант минулого та сьогодення у загальноісторичний вимір і в 

такий спосіб усвідомити особливості України. 

Чого можна навчитися (результати навчання) 

 Застосовувати теорії для практичних досліджень, виходити за 

рамки традиційних наративів, застосовувати міждисциплінарний 

підхід (література, психологія, географія), аналізувати 

інформаційний простір, брати до уваги різні чинники розвитку, 

долати стереотипи; ставити інші питання до історії України, 

виходити за межі фактичної історії, аналізувати концепції та 

методологічні підходи 

Як можна користуватися набутими знаннями і 

уміннями (компетентності) 

 Розуміти суспільні процеси, геополітичні виклики, зміни 

історичних карт у суспільних вимірах, співвідношення 

геополітичних центрів та периферій та їхні зміни (столиця-

провінція, імперський цент-колонія). Орієнтуватися у цінностях 

«східних» і «західних» суспільств та особливостях фронтирної 

ідентичності. Здатність до пізнання нового і неперервного 

навчання, до опанування нових знань та стратегій/способів 

мислення 
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Види навчальних занять    Лекції, практичні  

Вид семестрового контролю  залік 
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